

Izbor najboljih i najperspektivnijih skijaša, trenera i djelatnika za natjecateljsku 2018./2019. godinu

Nažalost zbog toga što na Natječaj nije bilo prijedloga neće se za 2019. godinu dodijeliti Nagrada za životno djelo.

Odluka Izvršnog odbora SSPGŽ sa 3.sjednice održane 11.06.2019. godine

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: EDI DADIĆ /TSK Ravnogorac/

Član je „A“ reprezentacije u skijaškom trčanju. Na Svjetskom prvenstvu ostvario je 28. mjesto u team sprintu zajedno sa Markom Skenderom. U natjecanju FIS Kontinentalnog Balkan kupa osvojio je 2. mjesto u ukupnom poretku i 1. mjesta u Dvorištu BiH na 15 i 10 km slobodno te Mavrovu u MKD na 10 km slobodno, dok je u Ravnoj Gori na Vrbovskoj poljani osvojio 2. mjesto na 10 km slobodno i 4. mjesto na 10 km klasično. Na FIS natjecanju na Pokljuki u SLO osvojio je 17. mjesto na 10 km slobodno i 23. mjesto na 10 km klasično. Proglašen je za najboljeg skijaša trkača HSS-a za natjecateljsku 2018./2019. godinu. Prvak je Republike Hrvatske klasičnim, slobodnim načinom trčanja u apsolutnoj kategoriji te u maratonu. Pobjednik je i u ukupnom poretku Hrvatskog pokala u apsolutnoj kategoriji i kategoriji seniora.

Najbolja skijašica trkačica: GABRIJELA SKENDER /TSK Ravnogorac/

Na natjecanjima Kontinental-Balkan kup u Ravnoj Gori na Vrbovskoj poljani osvojila 2. i 5. mjesto na 5 km klasičnim i slobodnim načinom trčanja, dok je u Bolu/Gerede u Turskoj osvojila 7. i 8. mjesto na 5 km klasično i 10 km slobodno. Na FIS natjecanju u Seefeldu u AUT na 5 km klasično osvojila je 9. mjesto, na istom natjecanju na Pokljuki u SLO osvojila 13. i 17. mjesto na 5 km klasično i slobodno, dok je u sprintu u Ramsau u AUT osvojila 16. mjesto. U postizanju još kvalitetnijih rezultata spriječila ju je povreda. Prvakinja je Republike Hrvatske klasičnim, slobodnim načinom trčanja i sprintu u apsolutnoj kategoriji. Pobjednica je i u ukupnom poretku Hrvatskog pokala u apsolutnoj kategoriji i kategoriji mlađih seniorki.

Najperspektivniji mladi skijaš trkač: PETAR PERUŠIĆ /TSK Rijeka-Čavle/

Osvojio je 25. mjesto u najstarijoj konkurenciji kadeta na 36. Skiri Trophy-u (ex Trofeo Topolino) u Italiji koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom.

Državni je prvak u klasičnom i sprintu te viceprvak u slobodnom načinu trčanja u konkurenciji mlađih juniora. Uvjerljivi je pobjednik je Hrvatskog pokala u konkurenciji mlađih juniora..

Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: DARIA MATAJA (SK Goranin)

Prvakinja je Republike Hrvatske u sprintu i maratonu kod kadetkinja, dok je bila viceprvakinja u klasičnom načinu trčanja. Viceprvakinja je Hrvatskog pokala u konkurenciji mlađih juniorki. Osvojila je 36. mjesto na 36. Skiritrophy u Italiji u konkurenciji godišta 2005.-2006. koje se smatra neslužbenim europskim prvenstvom za najmlađe.

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolji alpinac: LEON NIKIĆ /SK Rijeka/

Leon je kao junior poboljšao FIS točke u protekloj natjecateljskoj sezoni. Na postolju je bio osvojivši 1. mjesto u Pfeldersu ITA na FIS natjecanju u VSL i na juniorskom prvenstvu ITA u VSL, u St. Lambrechtu u AUT na prvenstvu AUT i juniorskom prvenstvu AUT u alpskoj kombinaciji te u Hinterreitu AUT i Banskome BUG u SL na nacionalnim juniorskim prvenstvima. 2. mjesto osvojio je u Leviu FIN, Hinterreitu i Hochfungenu AUT u SL na nacionalnim juniorskim prvenstvima, dok je 3. mjesto imao u St.Lambrechtu na FIS natjecanju kao i u Hochfungenu AUT u SL na nacionalnom juniorskom prvenstvu. 5. mjesto osvojio je u

Zagrebu na Sljemenu u SL na FIS natjecanju. Za slijedeću sezonu izborio si je status pridruženog FIS reprezentativca Hrvatske.

Najbolja alpinka: LANA ZBAŠNIK /SK Rijeka/

Kao juniorka Lana Zbašnik je na seniorskom prvenstvu Hrvatske u SL osvojila prvo mjesto. Ostvarila je najznačajnije rezultate osvojivši 2. mjesta u Škofjolak Loki SLO i Zagrebu na FIS natjecanjima u VSL i SL. 3. mjesto je osvojila na Krvavcu u SLO u spustu na nacionalnom prvenstvu te u SG i alpskoj kombinaciji na juniorskom nacionalnom prvenstvu. Na FIS natjecanju u Reiteraimu u AUT osvojila je 4. mjesto u VSL, kao i 5. mjesto u Zagrebu u SL, dok je u Mariboru SLO bila 6. i 8. U VSL i SL. Za slijedeću sezonu izborila si je status pridružene FIS reprezentativke Hrvatske.

Najperspektivnija mlada alpinka: TILI GRGURIĆ /SK Rijeka /

Tili Grgurić je protekle sezone bila najbolja u Republici Hrvatskoj u konkurenciji starijih kadetkinja u slalom i veleslalomu. U ukupnom poretku Crocroski kupa osvojila je 3. mjesto . Za slijedeću sezonu izborila si je status pridružene kadetske reprezentativke Hrvatske.

Najperspektivniji mladi alpinac: NIKO ZBAŠNIK /SK Rijeka/

U ukupnom poretku Crocroski kupa zauzeo je treće mjesto.

III SNOWBOARD

Najbolji snowborderaš: MAURO ŠOIĆ /SBK Ri-fun/

U juniorskoj konkurenciji na prvenstvu Hrvatske podijelio je brončano odličje. Na FIS natjecanju na Bjelašnici BiH osvojio je brončanu medalju u disciplini slopestyle, dok je 4., 5. i 6. mjesto osvojio u disciplinama big air, i slopestyle. Također na FIS natjecanju na Kopaoniku u SRB osvojio je 11. i 13. mjesto u disciplinama slopestyle i big air. Na nacionalnom prvenstvu SRB na Kopaoniku osvojio je 12. i 14. mjesto u disciplinama slopestyle i big air.

Najbolja snowborderašica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun

Proglašena je za najuspješniju snowbordericu u Hrvatskoj koja je bila seniorska prvakinja Hrvatske, a ujedno i ukupna pobjednica snowborder toura.

IV Najbolji trener: ZORAN SKENDER /TSK Ravnogorac/

- Klub TSK Ravnogorac iz Ravna Gore po 15. puta zaredom pobjednik Hrvatskog pokala, (20 godina osvajao naslov najboljeg kluba u R. Hrvatskoj u posljednjih 26 godina,
- Idejni začetnik međunarodnog natjecanja Continental-Balkan kupa Ravna Gora koji je po četvrti put organiziran i voditelj je natjecanja
- Dugogodišnji trener A reprezentacije Hrvatske u nordijskom trčanju (od 2002. – gl trener reprezentacija)
- Sudionik 5 Zimskih Olimpijskih igara (Salt Lake City 2002, Torino 2006, Vancouver 2010, Sochi 2014 i Pyonegchang 2018.), mnoštva Svjetskih prvenstava, Svjetskih juniorskih prvenstava, Svjetskih kupova...
- Trener je olimpijaca Edija Dadića i Gabrijele Skender te nadarenog najperspektivnijeg mladog skijaša u Hrvatskoj Marka Skendera.

VI Najbolji skijaški djelatnik: DAVOR ŠTIMAC /SK Rijeka/

- Višegodišnji je predsjednik u SK „Rijeka“ iz Rijeke koji je nažalost jedini aktivni alpski klub u PGŽ. Klub je pod njegovim vodstvom stabilan sa temeljem koji garantira

napredak sa trenutno ukupno 25 registriranih natjecatelja i natjecateljki koji su u ukupnom poretku Croski kupu zauzeli 4. mjesto. Za slijedeću natjecateljsku sezonu svojim uspjesima reprezentativni status su potvrdile Leona Popović „A“ i Ida Štimac „B“ ženska reprezentacija, dok su pridruženi reprezentativci FIS kategorija Lana Zbašnik i Leon Nikić te kadetska kategorija Tili Grgurić.

U Delnicama, 27.06.2019.god.